



## 以賽亞 62 全球禱告運動

2025 年 11 月代禱信



「神作王治理萬國；神坐在祂的聖寶座上。」（詩篇 47:8）

親愛的代禱夥伴：

平安！我們從大君王之城耶路撒冷向您致上平安與問候。值此住棚節之際，我們有太多值得感恩之事，例如，在住棚節期的最後一天見證了最後一批人質終於獲釋。





對於親身在以色列地參加節期慶典的人們，或在線上參與的弟兄姊妹，我深信您們都經歷了一段極其美好的時光。許多人形容這次的住棚節「深具震撼力」，從在薩皮爾學院（Sapir College）舉行的紀念儀式、卡法爾哈諾克迪姆（Kfar HaNokdim）的開幕之夜，到耶路撒冷的以色列嘉賓之夜／列國獻旗，以及最後的醫治聚會。我也聽聞許多人在其中得著醫治，感謝讚美主！

這次住棚節盛宴不僅成為國際代表們的祝福，也鼓勵了本地以色列人。他們親眼看見撒迦利亞書 14:16 中正在應驗的預言，即有 70 多個國家的代表來到此地，慶祝住棚節。在耶路撒冷的撒克公園（Sacher Park）的耶路撒冷遊行中尤為明顯，超過兩千名的基督徒朝聖者與以色列站同站立，高舉各國國旗，友愛地擁抱當地正在慶祝節期的猶太人。我親眼看見一些猶太人感動落淚，也許是因為喜樂，也許是因為釋然。因為他們知道，在這對猶太民族和國家充滿逼迫與敵意的時代，他們並不孤單。

「所有來攻擊耶路撒冷列國中剩下的人，必年年上來敬拜大君王—萬軍之耶和華，並守住棚節。」—撒迦利亞書 14:16

而更值得高興的是剩餘的 20 名倖存人質，在被囚禁 738 天之後，在歡慶妥拉節（Simchat Torah）的前夕終於獲得釋放，那正是他們兩年前被擄的同一天。但對這些被釋放的人質而言，他們的康復之路才剛啟程。





此時，我心中浮現詩篇 126 篇 1-3：「當耶和華將那些被擄的帶回錫安的時候，我們好像做夢的人。我們滿口喜笑、滿舌歡呼的時候，外邦中就有人說：耶和華為他們行了大事！耶和華果然為我們行了大事，我們就歡喜。」

全以色列的街道和城鎮都為他們的歸回而歡騰。全世界也驚訝地看見，以色列竟能在一天之內迎回所有（共 20 位）倖存人質，這是何等奇妙的神蹟，我們要向主獻上感恩與讚美。

過去兩年，中東地區在政治與軍事上經歷劇烈變動與重新洗牌。我要鼓勵您們，繼續作守望的人，在城牆上儆醒禱告（以賽亞書 62:6-7）。當世上的領袖在耶路撒冷與列國之間往返，彼此讚揚所謂的「和平努力」時，我們更要記得，主仍坐在祂的寶座上，最終的決定權仍在祂手中。

「耶路撒冷啊，我在你城上設立守望的，他們晝夜必不靜默。呼籲耶和華的，你們不要歇息，也不要使他歇息，直等祂建立耶路撒冷，使耶路撒冷在地上成為可讚美的。」—以賽亞書 62:6-7

詩篇 47 篇 8 節：「神作王治理萬國，神坐在祂的聖寶座上。」

來自耶路撒冷的平安問候！

ICEJ 營運部副總裁 理查德·范德貝克 (Richard van der Beek)





\* \* \* \*

請關注 2025 年 11 月份以賽亞 62 全球禱告運動中的禱告要點。讓我們知道您的需求，以及神如何回應您的禱告。請發送一封簡短的電子郵件到 [icej.taiwan@icej.org.tw](mailto:icej.taiwan@icej.org.tw)，讓我們知道您正在與我們一起禱告和禁食。



## 2025 年 11 月禱告重點

### 為以色列和列國禱告

#### 1. 為以色列的邊界與命定禱告

這個月對以色列而言極其關鍵，因為全球正加強關於加薩與「兩國協議」的討論。讓我們堅立在神的話語上，唯有祂能夠決定列國的疆界，特別是以色列的邊界。求主恢復並保護祂在聖經中所應許的邊界，使祂對盟約之地的旨意得以成全。

「祂從一本造出萬族的人，住在全地上，並且預先定準他們的年限和所住的疆界。」（使徒行傳 17:26）

#### 2. 祈求保護、得勝與復興

神已藉著釋放最後 20 位被擄的人質，來顯明祂保護、拯救與恢復的大能。祂呼召我們信靠祂，等候祂終極的勝利與應許的成全。求主保守祂的百姓，使一切邪惡勢力被敗壞，祂的公義與平安得以彰顯。

「耶和華必為你們爭戰，你們只管靜默，不要作聲。」（出埃及記 14:14）



### 3. 禱告有更多國家遷大使館至耶路撒冷並與以色列同站立

上個月，斐濟政府宣布在耶路撒冷設立大使館。其他國家也正在考慮同樣的行動。請為世界各地有此感動的國家領袖禱告，求主賜給他們勇氣，以此方式與以色列同站立。

「我因錫安必不靜默，為耶路撒冷必不息聲，直到她的公義如光輝發出，她的救恩如明燈發亮。」（以賽亞書 62:1）

### 4. 為你的國家禱告能夠結實纍纍並且倍增

當猶太人每週妥拉誦讀的進度重新回到創世記時，讓我們與神起初對人類的呼召對齊，即「要生養眾多，遍滿全地」。求主賜下屬天策略，使我們在生命、教會與國家中，無論屬靈或實際上，都經歷倍增與興盛。願多年來所撒下的種子，現在結出三十倍、六十倍，甚至一百倍的果實，直到祂的榮耀充滿全地。

「認識耶和華榮耀的知識要充滿遍地，好像水充滿洋海一般。」  
( 哈巴谷書 2:14 )





## 為 ICEJ 禱告

### 5. 求主使 ICEJ 能夠擁有永久的家並擴展

主正感動我們，從租用轉向建立屬於自己的永久基地，即在耶路撒冷設立 ICEJ 的全球總部。請為這個異象禱告，求主賜下清楚的帶領、豐富的供應與極大的恩寵。願這處新基地能成為教導、培訓、祈禱與國際差傳的中心。求神親自開門，顯明祂在這新季節中的計劃，使我們進入更穩固與成長的階段。

「那賜諸般恩典的神曾在基督裡召你們，得享祂永遠的榮耀，等你們暫受苦難之後，必要親自成全你們，堅固你們，賜力量給你們。」  
( 彼得前書 5:10 )

感謝您加入本月的禱告行列！

翻譯 | 校稿 | 編審 | 台灣 ICEJ 團隊

